

Přístavba pavilonu o 3 NP – ZŠ č. p. 1600 Rychvald

Vážení občané, zákonní zástupci dětí,

informujeme Vás tímto, že dne 1. 3. 2024 začne výstavba nového pavilonu ZŠ č. p. 1600 Rychvald. Plánovaná doba výstavby je 12 měsíců. Stavbu nového pavilonu bude provádět firma FICHNA – HUDECZEK a. s. za vysoutěženou cenu 39.944.714,71 Kč bez DPH.

V nově přistavěném pavilonu bude umístěno 8 nových učeben k navýšení kapacity žáků, nové sociální zařízení, schodiště a šatny. V rámci stavebních úprav bude provedeno zateplení střechy stávajícího pavilonu B, na který bude nový pavilon napojen. Ve spojené chodbě stávajícího pavilonu B a nově navrženého pavilonu jsou navrženy světlovody do jednotlivých pater pro zajištění světelného pohodlí při běžném provozu. Stávající přístřešek pro kola musí být demontován a bude vybudován nový včetně přístupového chodníku. Starý přístřešek pro kola bude využit na víceúčelovém hřišti.

Organizační zajištění výuky v průběhu stavby:

Pro rok 2024/2025 je plánován přesun některých tříd do náhradních prostor v rámci centra Rychvaldu, a to do ZUŠ, DDM, Kulturního domu, družiny ZŠ a jídelny ZŠ. Veškeré prostory byly komunikovány s Krajskou hygienickou stanicí Moravskoslezského kraje a jsou upravovány tak, aby odpovídaly požadavkům na prostory pro vzdělávání dětí. Všechny náhradní prostory byly pečlivě vytipovány, aby byly v co nejbližší vzdálenosti od ZŠ a přesuny žáků mezi družinou, jídelnou a náhradními prostory byly efektivní. Žáci budou do náhradních prostor odcházet s učiteli ZŠ, kteří je po skončení výuky přivedou zpět ke škole nebo do družiny, v jídelně budou mít zajištěnu stravu.

Budoucí první třídy budou pravděpodobně ponechány ve škole. Mimo budovu školy by pak měli docházet nejspíše žáci 2., 3., 4. a možná i 5. tříd. To také záleží na jejich rozvrhu a míře střídání učitelů, která by měla být co nejmenší. Někteří rodiče už nám "doporučovali" ať mimo budovu chodí nejstarší ročníky. To je samozřejmě nemožné s ohledem právě na skutečnost častého střídání vyučujících na jednotlivé předměty. Přesný plán přesunu jednotlivých tříd bude tvořen až po zápise pro školní rok 2024/2025 v návaznosti na obsazenost nových prvních tříd a dle rozmístění třídních učitelů, pravděpodobně bude vydán na počátku června.

Došlo rovněž k přemístění části šaten do přilehlých chodeb, všichni žáci budou mít co nejdříve svou zamykatelnou skříňku jako v předešlém období.

Po jednání se stavební firmou realizující výstavbu nového pavilonu bylo definitivně domluveno, že tento školní rok bude pro žáky končit o týden dříve (tzn. v pátek 21. června) a následující školní rok bude začínat o týden později (tzn. v pondělí 9. září). V následujících dnech budeme zjišťovat zájem rodičů o hlídání (volnočasové aktivity) v těchto dvou týdnech. V červnu se to bude týkat žáků aktuálních prvních, druhých a třetích tříd. V září pak žáků prvních, druhých a třetích tříd pro nový školní rok.

Připomínám, že tyto informace se netýkají žáků z části Petřvaldská 632 (Václav).

Chápeme, že situace, která nás čeká, nebude úplně jednoduchá a bez nějakých omezení se neobejde, ale věříme, že navýšení kapacity ZŠ, obnovení řady odborných učeben, zkvalitnění podmínek pro vzdělávání žáků a tvorba odpovídající infrastruktury za to stojí, že se tento rok obrníme trpělivostí a tolerancí a vše společně zvládneme.

Budeme se snažit Vás o všech změnách informovat průběžně a s předstihem, ne vždy to však náročná operativa a nahodile vzniklé krizové situace dovolí.

Tyto informace se netýkají žáků Expozitivity Václav, Petřvaldská 632, zde bude probíhat výuka beze změn.